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Условия гарантии

Гарантийный срок эксплуатации мебели и комплектующих составляет
18 месяцев.
Гарантийное обслуживание производится после экспертной оценки.
Срок службы изделия 10 лет.
Гарантия действительна при наличии товарного чека и этикетки с упаковки.

В случае, если изделие имеет следы механических повреждений, вызванных
неправильной транспортировкой, установкой и эксплуатацией, а так же
повреждения, вызванные стихийными бедствиями (пожар, наводнение и проч.)
гарантийное обслуживание не предоставляется.

Правила эксплуатации мебели

Перед сборкой и установкой мебели ознакомьтесь с настоящей
инструкцией и проверьте комплектность поставки.
1. Мебель должна храниться и эксплуатироваться в закрытых
    отапливаемых помещениях при температуре не ниже +18  С и относи-
    тельной влажности воздуха от 45 до 65%.
2.  При ослаблении соединений необходимо их систематически
     подтягивать.
3.  Поверхность изделий необходимо предохранять от воздействия химически
     активных веществ, механических повреждений и прямых солнечных лучей
     воизбежание выцветания обивки.
4.  Не устанавливать мебель вблизи сильных источников тепла и для
     очистки не применять составы, содержащие абразивы.

Правила транспортировки мебели
Мебель транспортируют всеми видами транспорта в крытых транспортных
средствах, а так же в контейнерах.
Транспортирование осуществляют в соответствии с правилами перевозки
грузов, действующими на данном виде транспорта.

КРОВАТЬ ДЛЯ ОТДЫХА, С ПОДЪЁМНЫМ МЕХАНИЗМОМ

           Инструкция по сборке мебели,кровать для отдыха
                 с подъёмным основанием, разработана для
изделий с шириной спального места 1200,1400, 1600 и 1800 мм.
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Вариант с усиленным подъёмным механизмом (УПМ)

1. Сборку рекомендуется производить на ровной и чистой 
    поверхности, воизбежание возможных загрязнений обивочной ткани элементов.
2. Разложив на плоскости царги (1), изножье (2) и спинку с фартуком(3)   
    винтами М8х50 (15) согласно просверленных отверстий установить
    на деталях элементы усиленного основания: крепёжные угловые стяжки (5) 
     феррополки (6), нижние опорные штанги (4) и центральную траверсу (8).  
3. В крайние площадки штанг (4) установить опоры (9) и закрепить их гайками (18)
    через шайбы (17).
4. На площадках стяжек и феррополок установить резиновые демпферы (7).
5. Через угловые крепежные стяжки (5)  и штанги (4) винтами (15) соединить между собой
    изножье (2), царги (1) и спинку (3).
6. Установить на штанги (4) и траверсу (8)  донные щиты (10 ).
7. Разместив собранное изделие на месте эксплуатации, установить в него на винты М6х25 (16)
    механизмы трансформации (12). На винты М8х50 (15), гайками (18) через шайбы (17)
    прикрепить к механизмам ортопедическое  основание (11)  и установить 
    газовые лифты (13) согласно рисунка.

Вариант с разборным основанием (РО)

1. Сборку рекомендуется производить на ровной и чистой 
    поверхности, воизбежание возможных загрязнений обивочной ткани элементов.
2. Разложив на плоскости царги (1), изножье (2) и спинку с фартуком (3)   
    винтами М8х25 и М8х50 (14,15) согласно просверленных отверстий установить
    на деталях элементы разборного основания: уголки (4), крепёжные угловые стяжки (5) 
    и феррополки (6) 
    Обратить внимание, что на изножьи ставятся только уголки (4), а на спинке- уголки (4) снизу,
     со стороны накладных планок, а угловые стяжки (5) сверху (см. рис.)
 5. В крайние площадки креплений на царгах (1) установить две опоры (9) и закрепить их гайками (18)
    через шайбы (17).
6. На площадках стяжек и феррополок установить резиновые демпферы (7).
7. Через угловые крепежные стяжки (5)  и уголки (4) винтами 8х25 и 8х50 (14, 15) соединить 
     между собой  изножье (2), царги (1) и спинку (3).
8. В середине изделия установить поперечную брус-стяжку (8).
9. Установить на планки на деталях и брус-стяжку  донные щиты (10 ).
10. Разместив собранное изделие на месте эксплуатации, установить в него на винты М6х25 (16)
    механизмы трансформации (12). На винты М8х50 (15), гайками (18) через шайбы (17)
    прикрепить к механизмам ортопедическое  основание (11)  и установить 
    газовые лифты (13) согласно рисунка.

Сборка изделия 
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